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3 oye 12 3 rye 12 10 lettres

4 yole 13 4 lyre 13

5 ployé 16 5 layer 14 Eugène TSCHAEN F 163 31.03.2012

6 pyrole 17 6 aryles 15 Eugène TSCHAEN F 145 31.01.2012

7 pylores 18 7 royales 16

8 reployés 19 8 caloyers 19

9 pyrolysée 29 9 croyables 22

10 pyroxylées 39 10 carboxyles 32 11 lettres

11 carboxylase 33

TOTAL 163 Eugène TSCHAEN F 176 29.02.2012

Eugène Tschaen TOTAL 176 François THIRIOT F 164 31.01.2012

Eugène Tschaen

3 quiscale 10 3 hep 8

4 quai 11 4 hype 18 12 lettres

5 quasi 12 5 physe 19

6 acquis 15 6 syrphe 20 Eugène TSCHAEN F 198 29.02.2012

7 caiques 16 7 chyprés 23 Ginette VIGNAUD F 196 31.01.2012

8 caciques 19 8 chrysope 24

9 calciques 20 9 coryphées 25

10 acycliques 30 10 coryphènes 26

11 cycladiques 32 11 hypocentres 27 13 lettres

12 cacodyliques 33 12 pyrotechnies 28

13 hyposécrétion 29 Guy DESSARD B 247 31.01.2012

TOTAL 198

Eugène Tschaen TOTAL 247

Guy Dessard

3 hic 8 3 pec 7 14 lettres

4 chip 11 4 cèpe 8

5 pitch 12 5 pêche 12 Guy DESSARD B 229 31.01.2012

6 petchi 13 6 prêche 13

7 pichets 14 7 écharpe 14

8 pistache 15 8 épancher 15

9 pasticher 16 9 canéphore 16 15 lettres

10 psychiatre 26 10 nécrophage 18

11 physiocrate 27 11 nécrophagie 19 Eugène TSCHAEN F 212 31,03,2012

12 psychiatries 28 12 cinémographe 21 Gisèle CLAUSE B 210 31.01.2012

13 physiocraties 29 13 mécanographie 22

14 astrophysicien 30 14 cinématographe 23

15 cinématographie 24

TOTAL 229

Guy Dessard TOTAL 212

Gisèle Clause

En cas d’égalité de points entre deux solutions, on priorisera celui qui emploie le moins de pluriels.

Le respect de la distribution des 102 lettres est de rigueur par ex. un second 'Y' sera compté pour zéro.

On appelle "escalettre"  une série de mots où chacun est composé des lettres du mot précédent plus une au choix, et ce dans un ordre 

quelconque des lettres.

Les points de l’escalettre se comptent en additionnant la valeur scrabblesque des lettres de chaque mot. Exemple : JEU = 10 points, 

Seuls les mots du dernier ODS sont admis.

ESCALETTRES (avec contraintes)

Deux mots successifs ne peuvent découler du même mot (comme DAW et DAUW). En particulier, un mot ne peut donc être immédiatement 

suivi de son féminin ou de son pluriel.

Le premier mot de l’escalettre doit être composé de 3 lettres et le dernier de 10 à 15.

Exemple trivial de progression avec ses points : ALE (3), LAVE (7), VALSE (8), VALISE (9), VITALES (10), SLAVISTE (11), 

FESTIVALS (15)… Total (63).

Les verbes conjugués NE sont PAS admis. Les verbes sont toutefois admis à l’infinitif (MANGER), au participe passé (MANGẺ, e), et au

participe présent (MANGEANT). Il reste évident qu’un verbe conjugué est également admis si son homographe figure en entrée au

dictionnaire de référence (GERBERA).


